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COMUNE DI BOTTANUCO
Provincia di Bergamo
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BONUS ELETTRICO, GAS E IDRICO
I Bonus sociali Elettrico, Gas e Idrico sono delle agevolazioni per la riduzione delle bollette riservate alle famiglie a basso reddito e/o numerose. 
I bonus sociali elettrico, gas e idrico saranno riconosciuti automaticamente ai cittadini/nuclei familiari che ne hanno diritto ovvero a:
· cittadini/nuclei familiari con ISEE uguale o inferiore a € 8.265,00
· nuclei familiari con ISEE uguale o inferiore a € 20.000,00 con almeno 4 figli a carico 
· percettori di Reddito/Pensione di cittadinanza. 
Limitatamente all'anno 2023, il valore soglia dell'ISEE di accesso ai bonus sociali elettrico e gas è stato elevato a € 15.000,00.
Se il nucleo familiare rientrerà nelle condizioni che danno diritto al bonus, l'INPS, in conformità a quanto previsto dalla normativa sulla privacy, invierà i dati necessari al Sistema Informativo Integrato (SII), gestito dalla società Acquirente Unico, che provvederà ad incrociare i dati ricevuti con quelli relativi alle forniture di elettricità, gas e acqua consentendo l’erogazione automatica del bonus agli aventi diritto. 
I bonus hanno una durata ordinaria pari a 12 mesi. Le agevolazioni decorrono in continuità, a partire dal giorno successivo al termine del corrispondente bonus sociale dell’anno precedente, o in caso di cittadini/nuclei familiari nuovi beneficiari (ovvero che l’anno precedente non hanno avuto diritto al riconoscimento dei bonus) dal 1° gennaio dell’anno in corso. 
I bonus verranno applicati dagli operatori competenti nella prima fattura emessa successiva alla ricezione dei dati dei beneficiari. In ogni bolletta viene applicata la quota di bonus proporzionale al periodo di tempo al quale la bolletta fa riferimento.
Ulteriori informazioni: https://www.sgate.anci.it/
SERVIZI SOCIALI
Assistente Sociale Innocenti dott.ssa Rossana

Tel Ufficio Servizi Sociali 035 907477

Mail assistentesociale@comune.bottanuco.bg.it

