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COMUNE DI BOTTANUCO
Provincia di Bergamo

C.A.P. 24040 Piazza San Vittore 1   C.F. 00321940165   Tel. 035907191   Fax 035906192

www.comune.bottanuco.bg.it email: protocollo@comune.bottanuco.bg.it 
PEC: protocollo@pec.comune.bottanuco.bg.it
SERVIZIO DI TRASPORTO SOCIALE

L’Amministrazione Comunale di Bottanuco  ha affidato alla Consulta del Volontariato la gestione degli automezzi per lo svolgimento dei seguenti servizi di trasporto sociale:
a) Servizio di trasporto di soggetti portatori di handicap, residenti nel Comune di Bottanuco, per terapie e visite;

b) Servizio di accompagnamento di persone bisognose o in particolari situazioni di malattia o disagio, residenti nel Comune di Bottanuco, presso Centri di Riabilitazione, Ambulatori, Case di cura, Distretti sanitari, Ospedali, ecc. per visite specialistiche, esami clinici e diagnostici, ecc. ;

c) Servizio di trasporto di cittadini affetti da patologie croniche gravi, residenti nel Comune di Bottanuco, dei quali sia nota ed evidente la mancanza di altre possibilità di recarsi nei luoghi di cura con altri mezzi – privati e pubblici – per difficoltà personali e famigliari continuative e consolidate;

d) Servizio trasporto di soggetti portatori di handicap, accompagnamento persone bisognose o in particolari situazioni di malattia o disagio, persone affette da patologie croniche gravi, non residenti, in collaborazione con Associazioni con finalità analoghe, previa autorizzazione dell’Amministrazione Comunale;
I succitati servizi sono rivolti alle seguenti categorie di persone :

a) Anziani con più di 65 anni di età;

b) Disabili non autosufficienti;

c) Persone non autosufficienti o in situazioni di disagio personale o famigliare;

Altre categorie o casi particolari verranno vagliati ed autorizzati dall’Assistente Sociale.

Il servizio si svolge al mattino e al pomeriggio, dal lunedì al venerdì e nella mattinata del sabato  secondo necessità; le destinazioni ed i relativi orari saranno fissati e programmati in funzione delle richieste. 

Le destinazioni comprendono prevalentemente, ma non in via esclusiva, tutte le strutture socio sanitarie e socio assistenziali della Provincia di Bergamo; eccezionalmente, e solo dietro autorizzazione dell’assistente sociale, anche fuori Provincia.

Le domande per usufruire del servizio di trasporto devono essere presentate presso la sede della Consulta negli orari e con le modalità di volta in volta stabilite: le domande possono essere fatte di persona, per telefono o tramite parenti; le domande devono specificare il tipo di trasporto richiesto (se regolare o occasionale) e contenere tutte le informazioni richieste. Se l’intervento è richiesto telefonicamente deve seguire, prima dell’espletamento del servizio, richiesta scritta tramite gli appositi moduli.

Per ragioni organizzative tutte le domande devono essere presentate almeno sette giorni prima del trasporto; eventuali casi d’urgenza verranno esaminati e confermati a seconda della disponibilità del mezzo.
E’ prevista una compartecipazione economica da parte dell’utente in base a quanto determinato annualmente dalla Giunta Comunale nella determinazione del sistema tariffario per la compartecipazione degli utenti al costo dei servizi.
Per informazioni, contatti e prenotazioni: 
SEGRETERIA CONSULTA DEL VOLONTARIATO 

MARTEDì e GIOVEDì dalle 9.00 alle 12.00
Presso il Punto di Incontro di Via Papa Giovanni XXIII n° 5,
cell: 348 7805926

SERVIZI SOCIALI

Assistente Sociale Innocenti dott.ssa Rossana

Tel Ufficio Servizi Sociali 035 907477

Mail assistentesociale@comune.bottanuco.bg.it

