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Pubblicazione graduatoria definitiva alloggi SAP 2024 - Avviso pubblico ID 10400
Si pubblica la graduatoria definitiva dei partecipanti al bando anno 2024 – Avviso pubblico ID 10400 - relativo all’assegnazione di alloggi destinati a Servizi Abitativi Pubblici (SAP) del Comune di Bottanuco, così come redatta dalla piattaforma informatica di Regione Lombardia ed approvata con determinazione n. 159 del 28/02/2025, per l'assegnazione di n. 1 alloggi di proprietà comunale.
Nella graduatoria, per ragioni di riservatezza, i richiedenti sono indicati con il solo numero di ID – codice di identificazione, assegnato dalla piattaforma regionale in fase di inserimento della domanda.
Ai sensi della normativa vigente, sulla base della graduatoria definitiva, si procederà all’assegnazione dei singoli alloggi, previa verifica della sussistenza delle condizioni e dei requisiti dichiarati all’atto della domanda e della loro permanenza all’atto dell’assegnazione.
Bottanuco, lì 28 febbraio 2025


La Responsabile del Settore Economico Finanziario e Servizi Sociali
Locatelli Dott.ssa Cristiana


Atto firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 e norme collegate
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